



నేటి నుంచే డైమండ్ లీగ్ అందరి దృష్టినిరజ్జేపై..

బ్రెస్లిట్ (బెర్లియం): ఒలింపిక్స్ ముగిసిన కొద్దిరోజుల తర్వాత ప్రపంచ టాప్ అథ్లెట్లు అలా మళ్ళీ పోటీలకు సిద్ధమయ్యారు. బెర్లియంలోని బ్రెస్లిట్ వేదికగా శుక్రవారం నుంచి రెండు రోజుల పాటు జరిగే డైమండ్ లీగ్ ఫైనల్స్ అథ్లెట్లు మరోసారి తమ విద్యాసాలతో అలరించనున్నారు. 32 క్రీడాకారులలో వందలాది మంది స్టార్ అథ్లెట్లు బరిలోకి దిగనున్నారు. భారత్ నుంచి డబుల్ ఒలింపిక్ మెడలిస్ట్ సీరత్ చోప్రా, స్టీఫుల్ చేజ్ రస్సర్ అవినాష్ సాజ్జే అధ్యక్షాన్ని పరీక్షించుకోనున్నారు. డైమండ్ లీగ్ ఫైనల్స్ లో ఇద్దరు భారతీయ అథ్లెట్లు పోటీపడనుండటం ఇదే ప్రథమం. 2022 డైమండ్ లీగ్ ఫైనల్స్ గెలిచి 2023లో రెండో స్థానంలో నిలిచిన సీరత్. ఈ ఏడాది సత్తా చాలాలని భావిస్తున్నారు.

పారాలింపిక్స్ లో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన చేసి రికార్డు స్థాయిలో పతకాలు(29) సాధించిన భారత్ పారా క్రీడాకారుల బృందంతో గురువారం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రత్యేకంగా భేటీ అయి వారిలో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా అథ్లెట్లు తమ అనుభవాలను ప్రధానితో పంచుకున్నారు. ఈ క్రీడల్లో కాంస్యం గెలిచిన తెలంగాణ అథ్లెట్ దీప్తి జివాంజీని అభినందిస్తున్న మోదీ.

వ్రితి డబుల్ ధమాకా



చాంపియన్షిప్ లో రాష్ట్ర యువ స్విమ్మర్ వ్రితి అగర్వాల్ పతక జోరు దిగిజయంగా కొనసాగుతున్నది. గురువారం జరిగిన వేర్వేరు విభాగపు పోటీల్లో వ్రితి స్వర్ణ, రజత పతకాలతో మెరిసింది. తొలుత జరిగిన మహిళల 800మీ స్ట్రీట్ స్ట్రయల్ రేసును వ్రితి 9:16:14 సెకన్ల టైమింగ్ తో ముగించి స్వర్ణాన్ని ఖాతాలో వేసుకుంది. ఈతకొల నులో తనకు తిరుగులేదని మరోమారు నిరూపిస్తూ జాతీయ టోర్నీలో పతకాల పంట పండిస్తున్నది. ఇదే విభాగంలో భవ్య సందేష్ (డబ్లి), శ్రీవరణి(కర్ణాటక) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు సొంతం చేసుకున్నారు. మరోవైపు 200మీ బటర్ ఫ్లై ఈవెంట్ లో వ్రితి రజతం దక్కించుకుంది.

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: మంగళూరు(కర్ణాటక) వేదికగా జరుగుతున్న 77వ జాతీయ సీనియర్ అకాడమిక్ స్విమ్మింగ్

త్వరలో సోపర్స్ పాలసీ సాట్స్ వైర్లన్ శివసినారెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: క్రీడాకారుల సమూహ అభివృద్ధి కోసం త్వరలో సోపర్స్ పాలసీ తీసుకొస్తామని సాట్స్ వైర్లన్ శివసినారెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం ఎల్పీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 'సాట్స్ కార్పొరేషన్ మాలు రాష్ట్ర మంతా విస్తరించేందుకు ప్రణాళికలు రచిస్తున్నాం. ముఖ్యంగా గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు నూతన పాలసీని తీసుకురాబోతున్నాం. ఇందులో భాగంగా ప్రతీ లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో మినీ స్టేడియం ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. దీనికి తోడు మరో మూడు సోపర్స్ స్కూల్స్ ను స్థాపించబోతున్నాం. వీటన్నింటినీ సోపర్స్ యూనిట్ దుకు చర్యలు తీసుకుంటాం' అని అన్నారు.



సోపర్స్ హబ్ మార్కెట్ క్రమంలో నగరంలో ఉన్న ప్రతీ స్టేడియాన్ని పునరుద్ధరిస్తాం. జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాజీవ్ చారికి తగిన ప్రోత్సాహాలు అందించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంది. క్రీడాభివృద్ధిలో కార్పొరేట్ కంపెనీలను భాగస్వామ్యం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటాం' అని అన్నారు.



ఇషాన్ సెంచరీ

అనంతపూర్: టీమ్ ఇండియా యువ వికెట్ కీపర్ ఇషాన్ కిషన్ దేశ్ వాణి సీజన్ లో తన పునరాగమనాన్ని ఘనంగా చాటాడు. అనంతపూర్ (ఆంధ్రప్రదేశ్) వేదికగా జరుగుతున్న దురీష్ రోఫీ రెండో డజ మ్యాచ్ లో భాగంగా అతడు మ్యాచ్ లో అతడు ఇండియా 'సీ' తరఫున ఆడుతూ 126 బంతుల్లోనే 14 బౌండరీలు, 3 ఛార్జ్ సిక్సర్లతో 111 పరుగులు చేశాడు. కిషన్ దూకుడుకు తోడు బాబా ఇంద్రజిత్ (78), కెప్టెన్ రుతురాజ్ గైక్వాడ్ (48 నాటౌట్), సాయి సుధర్శన్ (43) రాణించడంతో తొలి రోజు ఆటటుంగుని సమయానికి 'సీ' జట్టు 79 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల నష్టానికి 357 పరుగులు చేసింది.

అడుకున్న ములాసీ ఇండియా 'బీ' బౌల్స్ దాటికి పీకల్ తు కప్పాల్లో చిక్కుకున్న ఇండియా 'ఏ'కు సామ్మీ ములాసీ (88 నాటౌట్) ఆప ద్వాంధవుడిగా నిలిచాడు. హార్దిత్ రాణా, విద్యుత్ కరయప్ప, అర్జున్ సింగ్ తలా రెండు వికెట్లు తీయడంతో 93 పరుగులకే 5 వికెట్లు కోల్పోయిన 'ఏ' జట్టును ములాసీ, తనుడి కొటియన్ (53) ఆడుకున్నారు.

తిరుగులేని గురి..



ఫూటింగ్ లో అదరగొడుతున్న ధనుష్ శ్రీకాంత్

ప్రపంచ బిగ్ బాటింగ్ టోర్నీలో పసిడి వేట ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహం కోసం ఎదురుచూపులు

అంతర్జాతీయ క్రీడా వేదికపై మరో తెలంగాణ క్రీడా తార తళక్కుమంది. తన గురికి తిరుగులేదని నిరూపిస్తూ యువ ఫూటర్ ధనుష్ శ్రీకాంత్ పసిడి కాంతులు విరజిమ్మారు. జర్మనీలో జరిగిన ప్రపంచ బిగ్ బాటింగ్ టోర్నీలో ధనుష్ శ్రీకాంత్ సరికొత్త రికార్డులతో స్వర్ణ పతకాలు కొల్లగొట్టాడు. విని కిడి లోపమున్నా.. సాధారణ ఫూటర్లకు ఏమాత్రం తీసిపోని ధనుష్ పతక వేటలో దూసుకెళ్తున్నాడు. 14 సంవత్సరాల వయస్సులోనే ప్రపంచ బిగ్ బాటింగ్ టోర్నీలో పాల్గొని ధనుష్ శ్రీకాంత్ సరికొత్త రికార్డులతో స్వర్ణ పతకాలు కొల్లగొట్టాడు. విని కిడి లోపమున్నా.. సాధారణ ఫూటర్లకు ఏమాత్రం తీసిపోని ధనుష్ పతక వేటలో దూసుకెళ్తున్నాడు. 14 సంవత్సరాల వయస్సులోనే ప్రపంచ బిగ్ బాటింగ్ టోర్నీలో పాల్గొని ధనుష్ శ్రీకాంత్ సరికొత్త రికార్డులతో స్వర్ణ పతకాలు కొల్లగొట్టాడు.

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం జరిగిన ప్రపంచ డెఫ్ ఫూటింగ్ చాంపియన్షిప్ లో రెండు స్వర్ణ పతకాలు సాధించిన నేపథ్యంలో ధనుష్ ప్రస్థానంపై అతని తల్లి ఆసా క్రీకాంత్ పలు అంశాలు పంచుకుంది.

సీలో ఇటీవలే జరిగిన ప్రపంచ బిగ్ బాటింగ్ టోర్నీలో ధనుష్ శ్రీకాంత్ సరికొత్త రికార్డులతో స్వర్ణ పతకాలు కొల్లగొట్టాడు. విని కిడి లోపమున్నా.. సాధారణ ఫూటర్లకు ఏమాత్రం తీసిపోని ధనుష్ పతక వేటలో దూసుకెళ్తున్నాడు. 14 సంవత్సరాల వయస్సులోనే ప్రపంచ బిగ్ బాటింగ్ టోర్నీలో పాల్గొని ధనుష్ శ్రీకాంత్ సరికొత్త రికార్డులతో స్వర్ణ పతకాలు కొల్లగొట్టాడు.

ప్రికావర్షర్స్ లో ఓడిన త్రిసా జోడీ సౌతంపల్లి (ఇంగ్లండ్): ఇంగ్లండ్ పర్యటనను ఆస్ట్రేలియా గెలుపుతో అరంభించింది. మూడు మ్యాచ్ లు టీ20 సిరీస్ లో భాగంగా సౌతంపల్లి వేదికగా ముగిసిన తొలి రోజులో భారత్ జోడి.. 11-21, 20-22 తో ఓడింది. తొలి గేమ్ లో ప్రత్యర్థి దూకుడుకు చిత్తైన మన ఆమాయిలు.. రెండో గేమ్ లో హోరాహోరీగా పోరాడినా ఫలితం వారికి అనుకూలంగా రాలేదు.

తరగతిలో ఉన్నప్పుడే క్రైకాండ్ లో చేర్చించారు. ఇంట్లో సరదాగా బొమ్మ తుపాకీతో గంటల తరబడి ధనుష్ ప్రాక్టీస్ చేసేవాడని తల్లి ఆశ తెలిపింది. అతని ఆసక్తిని గమనించిన 'గెన్ ఫర్ గ్రేట్' అకాడమీలో చేర్పించారు. ఇక అక్కడి నుంచి వెనుదిరిగి చూసుకోలేదు. 2019లో జరిగిన తెలంగాణ ఫూటింగ్ చాంపియన్షిప్ లో 400కు 400 మూట్ చేసిన తొలి ఫూటర్ గా శ్రీకాంత్ రికార్డు నెలకొల్పాడు.

గురువుకు తగ్గ శిష్యుడు: లండన్ ఒలింపిక్స్ కాంస్య విజేత గగన్ నారంగ్ కు తగిన శిష్యుడని ధనుష్ నిరూపించుకుంటున్నాడు. గురువుకు తగ్గట్టే 10మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ లో పతకాల పంట పండిస్తున్నాడు. కెరీర్ మొదలుపెట్టినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు వేర్వేరు అంతర్జాతీయ స్థాయి టోర్నీల్లో 13 పతకాలు సాధించాడు.

అసీస్ బోణి రాణించిన ట్రావిస్ హెడ్ సౌతంపల్లి (ఇంగ్లండ్): ఇంగ్లండ్ పర్యటనను ఆస్ట్రేలియా గెలుపుతో అరంభించింది. మూడు మ్యాచ్ లు టీ20 సిరీస్ లో భాగంగా సౌతంపల్లి వేదికగా ముగిసిన తొలి రోజులో భారత్ జోడి.. 11-21, 20-22 తో ఓడింది. తొలి గేమ్ లో ప్రత్యర్థి దూకుడుకు చిత్తైన మన ఆమాయిలు.. రెండో గేమ్ లో హోరాహోరీగా పోరాడినా ఫలితం వారికి అనుకూలంగా రాలేదు.

భారత్ జోరు హులన్ బుయిల్ (వైనా): ఏషియన్ చాంపియన్షిప్ హాకీ ట్రోఫీలో భారత్ విజయ పరం పర దిగ్విజయంగా కొనసాగుతోంది. లీగ్ దశలో ఇప్పటికే మూడు మ్యాచ్ లు భారత్ గెలుపులు సాధించింది. అరబ్ సీమ్ లో జరిగిన మ్యాచ్ లో 3-1 తో డక్షిణ కొరియాను ఓడించింది. అరబ్ సీమ్ లో (8వ నిమిషంలో) తొలి క్వార్టర్ లోనే గోల్ చేయగా కెప్టెన్ హులన్ సీమ్ లో 9, 43వ నిమిషాలలో రెండు గోల్స్ సాధించాడు. సాత్ కొరియా నుంచి యంగ్ జిహూన్ ఒక్కడే 30వ నిమిషంలో గోల్ చేశాడు.

Advertisement for the 'Namasthe Telangana' mobile app. It features a hand holding a smartphone displaying the app's interface. The app shows news articles, a photo gallery, and a 'Minister Jagadish Reddy' section. The background includes a stylized illustration of a city with domes and minarets. Text in Telugu promotes the app as a daily newspaper in Indian Telugu language, with a 4.4 star rating and over 5K downloads. QR codes for downloading the app are provided.